[ &5 2 5]

& ENo. 7

B35 « IR —E 2 [FEX A L] ~DF T RAERF — X
FRHLEK I DN T

SFATTIE, TanRiZBET27 —2FHBREREE L, TEXA L (NAV I
TIME) IZBITA5Fa AT —EREEXIFIHARRE L 72D 9,

S

IEPRIDEE S D= R ¥ EVE 3 iy Bl e VAR P g

2 [NAVITIME] &%

NAVITIMEIZ, 8 EH - NZ - FATHGE A BB RO RE R
L= FN KT to K7 THEBETE AERAITORE T S —2a v h—E AT,
(ENTHRIATE 21 2IER2TCoOmERRK/WEX vV 7IZxn)

=
L=

==

E Y! ==
3 V—u R Gk AR

cm

B Windows Phare

B RE

[A%E] 300MH~370H (Bis)

OFeHmsR (HEEHKERE)

BRI (NZAEE]) ORI AR TE 5, BWMAT) - BRI O X » 712 L0 3R

WA SR 3 AT RE,

m HFE/ R EERERTE m)L— MEFEER m)L— ~EEH
w8000 P 15:53 - W 0 oEN D+ #8800 g0 T L= SRR T 0 I T s T W S|
HEABE  BRER M {EpEn  EEeR mask| |ComEm oo 0" oo (1]
BB 1605 SR | a4 208 ML -
EE | O xEn | Emasrm206m U@.
m?‘:x* R O o ( |
, 16:06 - 16:15 o | TEoa R ESE T W
2016/09/00 16:05 - Sk - e ‘ o
BB (365m
16:10 — 16:21 | & oo (=D
ML IO D 114 260/ %l 16 Ik
BT = 2 f B mwLETE (G
3 160“' _'—'”“2 - | B8/ (28 8| i bR
i || ™
~ 16:08 — 16:32 [ |--. [ ] | HEHRE
- _ U = | . <o s
A DTN B AR B | acem | XHER N R A D
» o P7U-HRTNR | o B AR | e D5
Jobs mmsmens Lilan = PPN
® Q B B & ® Q B B & @ QR B &




@K ZIFEMRR  (EEHRHEE)
FEHL » NA - JATHR - 7 = U —DORZIRZHER TE D,
X EHERTY A N ORRIIAEHERE,

m R/ (2 % m iEER/ FFLRIR mERIERER
o ¥ ) T W e T L P war I
< ik R  MERE WEF T — MW {E% MElE CHER
nan [ aw | ) ERYT-(@A) %
F et
W 7 — (A . | BT
i 1
wEFT—AD 15071 mmioa mas)
NEEHGs
15:32 guczimee _
[15;5}' 002 (RE 6| }
AREnTs L
16:21 -II'!!.".{M:--I

amEnTe

16:44 '-L.u;;: 56
2 Q B B A ® QO B B & 2 Q4 @ B *

@O, AR > MR (HERHERE)
JEEH « MERXTEH, S AEOLFRRIE D ATHE,

@ r—Z L (FEHERR)

K7 to K7 C, &EH - "X - T - 7 = U — - /ST HAE DT miE v
— MREZE D FTHE,

NABRR B IV— M & L TRBEND DT, HE THBER SR ZFH LT
2—P—H RNZATORBBEZRERTE 5,

NRZANAVITIMEZ, NATORBEBRFICHLERERE? —EICHERTE L3R
BT 7V THD, NAICET HEEDOIEBRZBWHIICHEE TE 5,
*/’,(ﬁ . ﬁ*/}%ﬁg £LESINADEEE IRAKKEELE

ICIEMETES — e
FREsE [H%E] 200M~27 71 (BRI

OJE S AT H R

@My NAEERIOR (2 &£ CTERD
/N AR R

@SN — MRS (T RHERE)

4 FoFRREORA MR (HRYEC L 0 THOR S R

5 [BEZ] NAVITIME 2 2=F 4 R"AF—F%tHEHEEE GRBRIERN)
R R 2 =5 0 N2 (FRE)



